



ESTADO DO MARANHÃO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CNPJ: 23.697.857/0001-08

São Luís Gonzaga do Maranhão - MA, 09 de dezembro de 2022.

Ao

Setor de Contabilidade Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão - MA.

Objeto: Contratação de empresa para Aquisição de Equipamentos de áudio, vídeo, rede e câmeras de segurança para atender as necessidades da Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão/MA, com um valor estimado de R\$ 16.470,47 (Dezesseis mil quatrocentos e setenta reais e quarenta e sete centavos), solicito informar sobre a existência de Dotações Orçamentárias para os objetos acima citados, conforme solicitação constante dos autos.

Atenciosamente,

Luan Rogério Jerônimo da Silva
Presidente da Câmara Municipal

RECEBIDO EM: 09 / 17 /2022

ASSINATURA





ESTADO DO MARANHÃO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CNPJ: 23.697.857/0001-08

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

A dotação orçamentária atenderá as despesas decorrentes nas seguintes rubricas:

Poder: 01. Poder legislativo

Órgão: 01. Câmara Municipal

Unidade: 01. Câmara Municipal

Ação Legislativa: 031

Programa de Gestão Legislativa: 01.031.0001

Aquisição de Equipamentos - Proj./Ativ - 01.031.0001. 1101.0000

Fonte de Recurso - 1.500,0.0-110 000

Equipamentos E Material Permanente - 4.4.90.52.00

Total Orçado - R\$ 27.916,50

Acréscimo suplementar: R\$ 50.520,47

Total Rubrica (SUPLEMENTADA): R\$ 78.436,87

São Luís Gonzaga do Maranhão - MA, 09 de dezembro de 2022.

Roberto Carlos Figueiredo Correa Junior

CRC/MA: 014240/O-0 Contador





ESTADO DO MARANHÃO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CNPJ: 23.697.857/0001-08

DECLARAÇÃO SOBRE ESTIMATIVA DO IMPACTO ORÇAMENTÁRIO-FINANCEIRO

Contratação de empresa para Aquisição de Equipamentos de áudio, vídeo, rede e câmeras de segurança para atender as necessidades da Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão/MA, com um valor estimado de R\$ 16.470,47 (Dezesseis mil quatrocentos e setenta reais e quarenta e sete centavos), Impacta em 21,00% no saldo total da sua Dotação Orçamentária.

São Luis Gonzaga do Maranhão, - MA, 09 de dezembro de 2022.

Roberto Carlos Figuelredo Correa Junior

CRC/MA: 014240/O-0 Contador